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Vakspecifieke regels

Voor dit examen zijn de volgende vakspecifieke regels vastgesteld:

4

Vraag

De vakinhoudelijke argumenten waarvan sprake is in de algemene regel 3.3 moeten
voor het vak geschiedenis en staatsinrichting afkomstig zijn uit gezaghebbende,
wetenschappelijk verantwoorde publicaties.

Indien in een antwoord 'voorbeeld van een juist antwoord' staat, bevat het antwoord
voorbeelden van juiste antwoorden. Het is geen opsomming van alle denkbare
juiste antwoorden.

Beoordelingsmodel

Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

HISTORISCH OVERZICHT EN STAATSINRICHTING VANAF 1848

Nederland (1848-1914)

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is (een van de volgende):

— De koning is bang geworden zijn macht te verliezen.

— De koning was bang voor een revolutie (zowel in Nederland als in
andere Europese landen).

C
B

maximumscore 1
de Woningwet

maximumscore 1
het socialisme / de sociaaldemocratie

Opmerking
Ook communisme of de namen van socialistische en communistische
partijen mag/mogen goed gerekend worden.
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Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 2
zin 1: wetgevende
zin 2: initiatief
zin 3: uitvoerende

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

7 maximumscore 1

Voorbeeld van een juist antwoord is (een van de volgende):

— Hetis propaganda, omdat het spel de bedoeling heeft de Britse
bevolking/kinderen (op een speelse manier) duidelijk te maken dat
Duitsland/keizer Wilhelm de vijand is (die verslagen gaat worden).

— Hetis propaganda, omdat kinderen op jonge leeftijd leren dat Duitsland
een vijand is van Groot-Brittannié / dat Groot-Brittannié Duitsland zal
verslaan.

— Hetis propaganda, omdat het vernederend is dat er wordt
gescoord/dat er een goal wordt gemaakt (tegen Duitsland/door de
keizer te passeren) / dat onderweg/op weg naar de goal Duitse
soldaten/generaals verslagen/omvergekegeld worden.

8 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om het algemeen
(mannen)kiesrecht.

9 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de financiéle gelijkstelling
tussen openbaar en bijzonder onderwijs/het einde van de Schoolstrijd.

10 maximumscore 2
+ kiesrecht waar ze wél gebruik van maakte: passief kiesrecht 1
» kiesrecht waar ze geen gebruik van kon maken: actief kiesrecht 1

11  maximumscore 2
Bij herinnering 1 hoort 1917.
Bij herinnering 2 hoort 1914.
Bij herinnering 3 hoort 1918.

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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